



大胆贼

# 躲网吧厕所里实施抢劫

得逞20分钟后还敢返回

本报7月2日讯(记者 张焜 通讯员 玉和)躲到网吧厕所里抢钱,得逞20分钟后竟敢再次返回。22岁的郭某就这样被警察抓个正着。2日,从法院了解到,郭某被判有期徒刑三年六个月。

2011年10月底的一天晚上,市民段先生在潍坊南湖附近一家网吧上网。当天凌晨,他从网吧里出来,到旁边网吧的厕所里解手。当他刚欲走出厕所时,突然一个矮个子男子从前面将他推到了墙上,他正欲反抗,旁边又多了一名高个子男子。对方手上握着一把刀,已经顶在了他的肚子上。

高个子男子说:“兄弟,没有钱花

了,把钱拿出来。”并声称段先生要是报警,就捅死他。段先生吓得忙说没有钱,可矮个子男子不信,动手就翻他的裤子口袋。段先生想躲开,无奈刀一直顶在他的肚子上。几分钟后,矮个子男子从他身上找出了580多元钱和两部手机。再次说了句不要报警后,两男子转身跑开,而段先生随即报了警。

不久后,警方赶到了现场,并在附近展开了调查。大约事发20多分钟后,段先生无意间发现,一名高个青年又在附近的一家网吧门口出现,随即通知了办案民警,警方立即赶到将高个男子抓获。

警方从高个男子郭某处找到一部手机和部分赃款。郭某承认了自己和同伙将段先生拉进厕所实施抢劫的事实。郭某说事发后两人本来已经离开,但分到钱后他还想回南湖住一趟,没料到在附近买东西时被认出。

在审理过程中,郭某竟说,自己实施抢劫后,其实后悔了,于是回到现场想向被害人归还财物,这时看到段先生报警了,然后是投案自首的。法院认为,郭某的行为构成抢劫罪,他并没有如实供述全部的犯罪事实,不能从轻处罚,遂做出上述判决。

倒霉贼

刚偷到的钱被别人偷走

# 小偷恼怒报案正好自投罗网

本报7月2日讯(记者 赵磊 通讯员 侯东华)一男子到派出所报案,自己被人偷走300元钱。结果,警方发现男子正是警方追查的一起案子的嫌犯,于是完成了一次最简单的抓捕行动。7月2日,记者获悉,自投罗网的男子已经被依法处理。

6月25日上午10时,一名男子慌慌张张地跑到青州市公安局青州路派出所报案。男子自称姓李,他说自己被别人偷走了300元钱。随后,就在民警给李某做笔录时,李某说起了自己在青州大华社

区租房子居住。民警突然想起了几个小时前另一起报案。当天早上,在大华社区租房子居住的小刘到派出所报警称,自己房中的300元钱丢失,小刘怀疑钱是被一同租住的舍友李某盗走了。

同样的名字、同样的数额,不禁让民警有些警惕。民警立刻联系到小刘,经过小刘的证实,来报警的李某正是他的舍友兼怀疑的对象。随即,民警对李某展开了询问攻势,本就心虚的李某很快就将事情交代出来。原来,李某是通过网络联系到了小刘一起租房居住。两

人虽然住在一起,互相却并不熟悉。当天早上,李某趁小刘外出买早餐的时候,到小刘屋里将钱包中的300元钱拿走。但是,李某却不小心把自己的身份证落在了屋里。小刘报警后,民警及时锁定了嫌疑人。然而,李某偷走300元钱后,在外出时又被同行将钱盗走。

正在民警愁着查找李某下落之时,李某却自己送上门来,让办案民警省了不少事。7月2日,记者获悉,目前李某已被依法处理。

贪心贼

逃犯更换手机号四处躲藏

# 民警巧设“中奖计”擒贼

本报7月2日讯(记者 赵磊 通讯员 侯东华)“新办手机号码的客户,可以到指定营业厅领取花生油和大米。”一男子接到电话后,领奖时被警方抓获。原来,男子是一个网上逃犯,民警在电信部门的配合下,巧设“中奖计”擒贼。7月2日,记者获悉,贪小便宜的逃犯已经被依法处理。

刘某是青州人,平日好吃懒做却又贪小便宜,这使得他对金钱的欲望特别强烈。6月15日,刘某偶然间发现宿舍小李的银行卡落在了床上,想到前几天,他在用小李的银行卡转账时,已经知道了小李的密码。贪婪的刘某将小李银行卡内的钱取了个干净,作为自己旅

游的资费。青州路派出所民警根据线索将刘某锁定,刘某在得知自己盗窃的事实已经被警方获悉后,因为害怕被抓,于是他将自己的手机号换掉,四处躲藏,使得派出所民警多次抓捕未果。

6月26日,青州路派出所民警根据线人线索得知了刘某新换的手机号,但仍无法确定刘某所在位置。民警们集思广益,根据刘某贪小便宜的性格,制定了一条引鱼上钩的计划:警方通过移动公司的工作人员,给刘某打电话,告知其新办的手机号有中奖信息,让其到营业厅领取奖品,从而将其抓获。

移动公司负责人听取计划后表示大

力支持,并且找到一名营业员打电话给刘某。“您好,刘先生,现在我们公司新办手机号码的客户都有奖品,可以在指定营业厅领取花生油一桶和大米一袋,同时可以免费开通一项手机业务。请问您什么时候有时间过来?”“我今天就有空,下午过去。”听到有这么好的事儿,刘某一口答应下来。民警也开始了守株待兔。

6月26日下午3时,警方等候多时的刘某终于出现在了青州移动公司门口,前来领取奖品。不等刘某进门,守候多时的民警立即上前将其擒获。

7月2日,记者从青州警方获悉,目前嫌犯刘某已经被依法处理。

## 禁毒万里行,走进潍坊



7月2日上午9点,中国禁毒志愿者汽车万里行车队走进潍坊市风筝广场,并且在此举行了禁毒宣传活动。现场吸引了不少市民前来观看。

本报记者 孙国祥 赵磊 摄影报道

## 多年朋友QQ号码被盗

# 一市民被“好友”骗走825元

本报7月2日讯(记者 丛书莹)2日,市民王女士向本报反映,说是好朋友QQ号被盗,她被假朋友骗走825元,记者了解到,这笔款很难追回。

1日晚上,住在谷德广场附近的王女士在上QQ时,她的好朋友“李女士”主动跟她聊天,并很急切地问她网银上是否有钱,自己在网店里看中一款手机,正在限时打折,但是自己的网银上没钱了,而且去充钱的话,挺费事,怕错过时间便让王女士帮她买,回头再把钱还给王女士。

因为是很熟悉的朋友,所以王女士就答应先帮她买。

当王女士问“李女士”邮寄地址时,“李女士”说出了并不是潍坊的地址。“李女士”告诉王女士,这个手机是给姑姑家的表妹买的生日礼物,邮寄地址是姑姑家的地址,王女士便没有再起疑。

在王女士付完钱后,“李女士”的头像就不亮了,王女士问了好几遍“还在吗?”,也没有回应。王女士便拨打了李女士的电话,刚好李女士的手机关机了。

2日上午,王女士又给李女士打了电话,让她收到货品后,给她回信,她好确认收货。但是李女士却告诉她并没有让她购买手机这回事。在核对了一些情节后,王女士确定上当受骗了。

记者从公安机关了解到,这属于网络诈骗,但是此类盗号骗款,被害人无法提供嫌疑人的身份、相貌特征,所以公安机关搜索的线索很少,所以这笔钱很难追回。

## 招商银行 消夏电影文化节开幕



近日,由招行潍坊分行组织的“感恩客户·相约招行”消夏电影文化节活动隆重开幕。此项活动主要是配合潍坊市委宣传统战部组织的“迎十八大召开百部千场优秀影片展映暨潍坊市首届广场电影节活动”,答谢客户的支持与厚爱。

祝秀杰

## 检测体质 科学健身



2日,在奎文区大虞街道孙家社区,社区居民在进行体质测试。当日,市体育局举办国民体质免费测试活动走进社区。

本报记者 吴凡 摄影报道